

# 足协杯舜天今天客场挑战青岛中能,昔日“城市英雄”达纳拉赫回忆在舜天的点点滴滴—— 那三年是我人生最美妙的时光

## 恒大状态欠佳 因里皮任人唯亲?

近日,恒大在联赛中表现低迷,主帅里皮遭到质疑。送走孔卡和穆里奇,里皮决定引进意大利老乡迪亚曼蒂和吉拉迪诺,两人名气虽大,但对于恒大的作用和效果上却差之甚远,拿着球队最高的薪水却无法体现出相应价值,这让恒大队内产生了不和谐因素。

事实上,恒大老板许家印曾多次对外表示恒大绝对不是球星养老院。当里皮决定要引进32岁的吉拉迪诺时,恒大内部就有不少反对声音。毕竟吉拉迪诺的引进与俱乐部当初公开的引援目标大相径庭,而且球队中已经有埃尔克森可以踢中锋,但里皮在恒大的话语权是非常之大的,所以尽管觉得里皮的决定不太合理,但俱乐部也只能坚决执行。

如今,吉拉迪诺在赛场上的表现并不令人满意,里皮任人唯亲的说法也被人提及。特别是吉拉迪诺刚加盟不久,里皮就迫不及待地把他放进了亚冠名单,如果意大利中锋再没有令人信服的表现,里皮将遭遇前所未有的危机。

实习生 陈扬  
现代快报记者 黄成宇

今天下午,在足协杯第5轮比赛中,江苏舜天将在客场挑战达纳拉赫领衔的青岛中能。

达纳拉赫曾在舜天效力三个赛季,2012赛季以23个进球当选为中超最佳射手,被江苏球迷亲切地称为“达十”。昨天下午,现代快报记者在青岛中能俱乐部的虎山训练基地内,对达十进行了专访。“我非常非常想念南京,但明天的比赛,我会尽全力破门,用进球证明自己。”达十说。

### 链接

#### 本周足协杯和联赛 将为云南地震遇难者默哀 恒大集团捐赠1000万元

8月3日,云南鲁甸县地震牵动着社会各界的心。为悼念云南地震中的遇难者,中国足协作出决定,在8月6日的足协杯,8月9日、10日进行的中超、中甲、中乙的全部比赛开赛之前举行默哀仪式。

据悉,地震发生第二天,恒大集团通过中国扶贫基金会,向云南省昭通市鲁甸县地震灾区捐赠1000万元资金及200万瓶矿泉水。

## 过去 “想念南京,那是我人生最美妙的三年”

谁是舜天历史上最物美价廉的外援,很多人的答案是达纳拉赫。2011赛季转会舜天后,从“水货”到城市英雄,再到因重伤阔别赛场,这位罗马尼亚人经历了悲喜交加的三年。

上赛季中超联赛,舜天战绩不佳,球队直到最后一刻才保级成功,达纳拉赫回归之后,仅仅收获两个进球。由于身体状态和踢球风格无法适应球队的新战术,舜天决定和达十解约。虽然达十并不想

走,但职业足球的残酷现实,让他不得不离开南京。

加盟青岛中能后,虽然只是征战中甲,但达纳拉赫仍用自己的勤奋为球队创造最大价值,截止到目前,达十为中能的进球数已经达到两位数,这样的效率放在中超也是很高的。

回忆起在南京踢球经历,达纳拉赫笑着对记者说:“真没想到能在足协杯中遇到江苏舜天。事实上,在南京的三年是非常美妙的,

舜天有那么好的球迷,有那么棒的主场氛围,那一切仿佛还在昨天。我非常非常想念南京,可以说,那是我人生最美妙的三年。”

对于目前在青岛的生活,达十也很满意,“这里的一切也不错,气候条件甚至比南京还好一些,毕竟夏天这里没有南京那么热。我的孩子、妻子也与我一起来到了这里,我努力地踢球,就是为了能给予他们更好的生活,因此只要我上场就会非常努力。”

## 现在 “明天对阵舜天,我要用进球证明自己”

虽然是中甲球队,但青岛中能实力并不弱,特别是客场作战,舜天此前几个赛季都拿中能没办法。

今天的比赛,达纳拉赫无疑是全场焦点,他会以一种什么样的心态来踢这场比赛?会不会在面临舜天时格外卖力,从而证明自己并不差?记者将这些问题抛给达十时,他陷入了沉思,接着说:“我在舜天效力了三个赛季,对这支球队是有感情的,我曾经身披那件蓝色的战袍在场上奔跑,我们一起拿过联赛

亚军,踢过亚冠,甚至还在恒大的主场捧起了超级杯的冠军奖杯,但那已经是过去式。我是一名职业球员,我现在是一名青岛中能的球员,所以无论我对舜天的感情有多深,上了场之后我就会对主帅负责,对球队负责,同时也是对自己负责。”

本场比赛是一场淘汰赛,胜者将晋级足协杯四强,而足协杯的冠军可以直接参加亚冠联赛。对于这样一场重要的比赛,达纳拉赫信心

十足,“比赛胜负难料,虽然我们身处中甲,但我们此前淘汰了长春亚泰和浙江绿城两支中超球队,我在比赛中也有进球。我希望对阵舜天的比赛,我依然会取得进球,我想证明自己。”

## 将来 “有朝一日,我希望重回南京奥体踢球”

相比达纳拉赫,此前几个赛季他的黄金搭档、本赛季转会至辽宁宏运的耶夫蒂奇是幸运的,耶夫蒂奇曾回到南京奥体中心征战过,并接受了舜天球迷的礼遇,但身在中甲的达十,本赛季将享受不到这样的待遇,作为曾经的城市英雄,这无疑是一种遗憾。

对此,达纳拉赫说:“我看过耶夫蒂奇在南京那场比赛的录像,我很羡慕他,而且在那场比赛中,耶夫蒂奇发挥得不错,打进一个漂亮的进球。赛后,看到那么多江苏球迷为他欢呼,我还是有一些嫉妒的,但职业足球就是这样,这个赛季没有办法再回

到那块球场踢球,不代表以后也没有机会,今年如果青岛中能顺利冲上中超,我想明年还是有可能会的。”

采访结束之际,记者给达纳拉赫送上了南京青奥会吉祥物,达纳拉赫高兴地说:“加油南京,加油青奥。”



达十祝福青奥

## 51岁乔丹连中11球

昨天,51岁的迈克尔·乔丹的一段视频流传于网上,他在向球迷示范投篮动作时连续命中11球,其中包括5记3分球。看得球迷和场边的工作人员连连拍手,网友看了视频后也难以压抑心中的激动,评论道:“乔丹真是神级球场老大爷啊。”现代快报记者 黄成宇

### 简讯

●昨天,“蹦床公主”何雯娜透露,由于脚伤尚未完全恢复,她将缺席今年9月的仁川亚运会。何雯娜的下一个目标是里约奥运会。

●8月3日,红牛极限腾跃滑板赛在杭州湘湖荷花庄落幕。预赛排名第一的辽宁选手李社兴赢得冠军,收获“金滑板”和2万元奖金。

## 加入 中医养生俱乐部

### 会说话的血糖仪 仅限1000台免费大赠送

你还在为血糖忽高不低不稳定犯愁吗? 会说话的血糖仪独有语音功能、高清晰超大液晶显示;可定期监测结果,为你制订个性化治疗方案;可无痛采血,具有年、月、日、时间显示功能,让你方便管理血糖;可储存180组最新的检测结果,具有超大的存储空间。



**标准配件**

1. 血糖测试仪
2. 血糖仪便携皮包
3. 100支无痛感采血针
4. 100片酒精棉
5. 仪器保修卡
6. 操作手册
7. 结果记录手册

另配专业试纸,真空包装,保质期是普通试纸的9倍。

**会员热线: 400-117-5180**